

Bejelentés: 58407.
e-mail: budapest@jarokelo.hu

Tisztelt Járókelő!

Hivatkozva a 58407. számú megkeresésre, melyben a bejelentő a Budapest XI. kerület. Magyar tudósok körútján az unicity elemek elbontásával a zsákutca megszüntetését, egyirányúsítást és autóbusz közlekedést igényel, az alábbiakat válaszolom.

Egyirányú utcák esetén az ott közlekedők egy részét hátrányosan érinti, hogy többlet út megtételére kötelezik őket, mely ebben az esetben is ellenállást váltana ki. A Magyar tudósok körútjának egyirányúsítása esetén nem lenne egy másik utca, mely az ellentétes irányú forgalmat biztosítani tudná. Az érintettek bizonyosan tiltakoznának a hosszabb út, menetidő és még tovább növekedő forgalom miatt. További tapasztalatunk, hogy az egyirányú utcában közlekedő járművezetők kevésbé figyelnek a sebességhatár betartására, mert nem kell tartaniuk szemből érkező járművektől.

Az Infopark útjait a magyar állam építtette ki, nemrég kerültek át Önkormányzatunk tulajdonába. A forgalmi rend megváltoztatását és az unicity elemek elbontását a közeljövőben nem tervezzük.

Az Infoparkban is fennálló parkolási gondok enyhítésében a XI. kerületi fizető övezet tervezett, fokozatosan bevezetésre kerülő bővítése segíthet. Első lépésként a már régóta meglévő várakozási övezet területén belül lévő, Fővárosi Önkormányzat tulajdonában álló utakon - Bartók Béla út, Bocskai út, Villányi út, Fehérvári út, Október huszonharmadika utca, Irinyi József utca - történő díjfizetés bevezetésére került sor. Új várakozási övezetek kialakítása az alábbi területeken várható: Budaörsi út – Villányi út – Tas vezér utca – Bartók Béla út – Hamzsabégi út által határolt terület, Órmezői lakótelep, Infopark, Kelenföld városrész Szerémi út – Galvani út – Andor utca – Egér út – vasút – Hamzsabégi út által határolt része, Gellérthegy XI. kerületi teljes része. A fizető övezetbe vonás után kevesebb lesz a máshonnan érkezők részéről egész napra ott leállított gépjármű, így könnyebben lehet majd parkolóhelyet találni.


A fizető zóna kiterjesztésének időpontjáról még nem tudunk információval szolgálni, időben naprakész tájékoztatást fogunk nyújtani az érintetteknek.

Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal megbízásából a tömegközlekedési eszközök szervezése - pl. járatszám növelés, útvonal módosítás – a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt. feladata. Önkormányzatunk az BKK Zrt.-vel folytatott egyeztetéseken a kerületi lakosság érdekeit, észrevételeit tartja szem előtt, így az esetlegesen Önkormányzatunkhoz beérkező kéréseket, javaslatokat, így a bejelentőét is továbbítjuk az illetékes ügyosztály felé. Kérjük vizsgálatukat, a szükséges intézkedések megtételét, valamint arról a jarokelo.hu tájékoztatását.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Budapest, 2020. január 29.

Tisztelettel:


Kádi Gergely
közlekedési osztályvezető

